



INTRARE
Inspectoratul Teritorial
de Muncă Hunedoara
nr. 7055 data 04 APR. 2019

PROTOCOL DE COLABORARE

Încheiat astăzi.....

ÎNTRE:

Direcția de Asistență Socială Deva, cu sediul Deva str. Ion Luca Caragiale, nr.4, judet Hunedoara, reprezentată prin **Director executiv- Elena Maria Ivan,**

ȘI

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCA HUNEDOARA cu sediul in Deva, Aleea Muncii nr. 2 jud Hunedoara reprezentata legal prin Bozdog Adrian Florin - Inspector șef

Capitolul I **OBLIGAȚIILE PĂRȚILOR:**

Prezentul protocol are ca obiect furnizarea, in mod gratuit si reciproc, în condițiile legii, a datelor si informațiilor solicitate de fiecare dintre părți celeilalte, necesare pentru îndeplinirea atribuțiilor sau, dupa caz, a obligatiilor deținute potrivit dispozițiilor legale.

Direcția de Asistență Socială a municipiului Deva oferă sprijin I.T.M. Hunedoara în vederea colaborării pentru creșterea eficienței acțiunilor destinate combaterii muncii fără forme legale, precum și prevenirea accidentelor de muncă și a îmbolnăvirilor profesionale, precum și respectarea legislației în domeniul muncii, relațiilor de muncă, securității și sănătății în muncă.

Capitolul II **DURATA PROTOCOLULUI**

Prezentul protocol intră in vigoare de la data 04.04.2019, are valabilitate 12 luni și se consideră prelungit pe aceeași perioadă dacă nici una dintre părți nu notifică celeilalte părți decizia de incetare.

Capitolul III **OBLIGAȚIILE PRIVIND CONFIDENȚIALITATEA**

Părțile se obligă să păstreze confidențialitatea asupra datelor și informațiilor obținute în baza prezentului protocol, și să le utilizeze în condițiile legii și numai în scopul desfășurării activității proprii în conformitate cu Regulamentul (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date.

Capitolul IV **ÎNCETARE**

Prezentul protocol inceteaza in urmatoarele situatii:

- a) la expirarea duratei pentru care a fost incheiat;
- b) la data incetarii contractului de finantare;
- c) prin acordul scris al partilor;
- d) prin denuntarea unilaterala de catre una din parti, notificata celeilalte parti cu cel putin 15 zile inainte de data incetarii;
- e) in cazul reorganizarii sau desfiintarii uneia dintre parti, potrivit legii;
- f) de plin drept, in caz de neexecutare sau executare necorespunzatoare a obligatiilor prevazute in prezentul protocol de catre una dintre parti, in masura in care la notificarea adresata de partea lezata, partea in culpa nu depune diligentele necesare pentru executarea in mod corespunzator al obligatiilor ce ii revin potrivit prezentului protocol, in termen de 30 zile de la primirea notificarii;
- g) in caz de forta majora

Capitolul VI SOLUTIONAREA LITIGIILOR

Litigiile născute în legătură cu încheierea, executarea, modificarea și încetarea ori alte pretenții decurgând din prezentul protocol vor fi supuse unei proceduri prealabile de soluționare pe cale amiabilă.

În condițiile în care în termen de 30 de zile de la începerea acestor proceduri neoficiale părțile nu reușesc să rezolve în mod amiabil o divergență contractuală, fiecare se poate adresa instanțelor judecătorești competente.

Capitolul VII DISPOZIȚII FINALE

Prezentul protocol de colaborare are caracterul unui document cadru si acoperă întreaga activitate de realizare a obiectivelor comune convenite.

Prezentul protocol poate fi modificat sau completat, cu acordul scris al părților semnatare ori de câte ori acestea convin asupra amendamentelor propuse. Partea care are inițiativa amendării prezentului protocol va transmite celeilalte părți, spre analiză, în scris, propunerile respective

Încheiat astăzi, 04.04.2019, în 2 (două) exemplare toate cu valoare de original, câte exemplar pentru fiecare parte.

DIRECTIA DE ASISTENTA SOCIALA DEVA
DIRECTOR EXECUTIV
ELENA MARIA IVAN

AVIZAT,
CONSILIER JURIDIC,
BOLDA COSMINA



INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCA
HUNEDOARA
INSPECTOR SEF
FLORIN ADRIAN BOZDOG

